Сроки и места подачи заявлений для прохождения государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования (ГИА-11) в 2020 году
Заявления на участие в ГИА-11 принимаются до 30 января 2020 года.

Для участия в едином государственном экзамене участнику необходимо подать заявление, согласие на обработку персональных данных и предъявить следующие документы:

- для выпускников текущего года - документ, удостоверяющий личность (для всех участников ЕГЭ),

- для выпускников прошлых лет – документ удостоверяющий личность, оригинал документа об образовании (оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка) или заверенные копии документов об образовании;
- для лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования: справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году,

- для лиц, получающих среднее общее образование в иностранных образовательных организациях: справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году (оригинал справки предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка).

- для участников ЕГЭ с ОВЗ - копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии и/или оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (при наличии).
Места подачи заявлений на территории Навлинского района: 
- выпускники прошлых лет:
	ФИО(полностью)

ответственного за прием заявления
	Адрес места регистрации для прохождения ГИА-11
	Время приёма заявлений (дни приёма, часы)
	Контактный телефон

	Саматова Ольга Николаевна
	п.Навля, ул.30 лет Победы, д. 1 а. Отдел образования                 

        администрации        

    Навлинского района 
	Понедельник-четверг: 10:00 – 17:45

Пятница: 9.00-16.30

Перерыв на обед с 13.00 до 14.00
	8(48342)

2- 54 -18 


- выпускники текущего года (обучающиеся 11 – х классов) – муниципальные бюджетные общеобразовательные учреждения;
- граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях; обучающиеся получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях – Управление образования Брянской городской администрации, отдел образования администрации г.Клинцы;
- обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования – образовательная организация, в которой осваивается государственный образовательный стандарт среднего общего образования в пределах основных профессиональных образовательных программ (образовательные учреждения СПО).
