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В районе сохранена социальная стабильность, в полном объёме предоставлялись населению государственные и муниципальные услуги в соответствии с действующим законодательством.
Своевременно и без задержек финансировались основные расходы: заработная плата, энергоресурсы, уплата налогов, питание в школах и детских дошкольных учреждениях, содержание и ремонт муниципальных зданий и сооружений.  
***
Финансы
В условиях ограниченности финансовых ресурсов мы стараемся жить по средствам, избавляясь от неэффективных расходов и работая над увеличением собственных доходов.
Совокупный объем доходов бюджетов района и поселений увеличен к уровню предыдущего года на 49 млн. руб. и составил 442,3 млн. руб., темп роста – 112%.
В течение пяти последних лет отмечается устойчивый рост поступлений собственных доходов, так, к уровню 2014 года объем поступлений вырос на 33% и составил 159 млн. руб.
Удельный вес собственных доходов в структуре бюджета составил 36%, безвозмездных поступлений из других уровней бюджетной системы – 64%.
Традиционно, основная часть собственных доходов бюджета обеспечивается за счет поступлений налога на доходы физических лиц.  
Из 14 отраслей народного хозяйства наиболее бюджетообразующей в нашем районе является отрасль «Промышленность».
В 2018 году промышленными предприятиями обеспечено порядка 19% всего объема поступлений налога на доходы физических лиц, учреждениями образования – 13,4%, учреждениями здравоохранения – 9,8%, сельскохозяйственными предприятиями – 5,7%.
Основные поступления по налогу на доходы физических лиц из числа хозяйствующих субъектов обеспечивают налогоплательщики: 
· ПАО «Навлинский завод Промсвязь», 
· ООО «Брянский кирпичный завод», 
· Московская дирекция инфраструктуры (ОАО РЖД), 
· ООО «Агропромхолдинг «Добронравов АГРО».

В районе разработан и реализуется план мероприятий по повышению поступлений собственных доходов и эффективности бюджетных расходов. Экономический эффект от реализации плановых мероприятий по итогам года составил более 18 млн. руб.
Расходная часть бюджета в целом по району исполнена в объеме 429 млн. руб. Почти 75% средств бюджета (319 млн. руб.) направлено на социально-культурную сферу.
Наряду с первоочередными расходами средства бюджетов были направлены на ремонтные работы, приобретение оборудования и благоустройство территорий.
Большое внимание уделялось исполнению «майских» указов Президента РФ.
По итогам года среднемесячная заработная плата отдельных категорий работников составила: 
· педагогические работники школ – 22 350,00 руб.;(+1757 руб. к АППГ)
· педагогические работники дошкольных учреждений – 21 939,30 руб.;(+1585 руб.)
· педагогические работники учреждений дополнительного образования – 24 797,10 руб.;(+3229 руб.)
· работники культуры – 22 052,60 руб.(+2 762руб.)

На предстоящий 2019 год запланированы сбалансированные по доходам и расходам местные бюджеты, совокупным объемом свыше 427 млн. руб. 
Приоритетным направлением в расходовании бюджетных средств остается финансирование отраслей социально–культурной сферы, благоустройство территорий населенных пунктов, улучшение состояния дорог. 
Впервые за многие годы значительный объем средств районного бюджета уже с начала года запланирован на развитие инженерной инфраструктуры. 
На эти цели предусмотрено 14,5 млн. руб. (около 4% всего объема районного бюджета),что позволит привлечь из областного бюджета значительные средства на модернизацию инфраструктуры района. 
***
Основу экономики района составляют промышленное производство, сельское хозяйство и потребительский рынок.
***
Промышленными предприятиями в истекшем году произведено продукции в объеме 651 млн. руб., отгружено продукции собственного производства в объеме 761 млн.руб.
Наиболее весомый вклад в развитие промышленности за счет выпуска новых видов продукции и расширения рынков сбыта вносят предприятия:
1) ПАО «Навлинский завод «Промсвязь». 
Завод постоянно работает над разработкой и внедрением в производство новой техники и оборудования.
В настоящее время разрабатывается новое направление - оборудование для транспортировки и перекачки воды, нефти и нефтепродуктов. До настоящего времени аналогичная продукция в РФ не производилась.
Предприятием произведено и отгружено продукции в объеме 242 млн. рублей. Доля выпуска продукции завода в общем объеме промышленного производства района составила почти32%.
2) ООО «Брянский кирпичный завод»
Завод по техническому оснащению и качеству продукции сохраняет лидирующее положение среди других аналогичных предприятий отрасли. 
По итогам 2018 года предприятием отгружено продукции в объеме 127 млн. руб., что составляет 17% объема промышленного производства района.
Улучшили производственные показатели по отношению к 2017 году предприятия: ООО «Навлинские продукты», ООО «ЛПК «Навля», ООО «Транслес».
***
Сельское хозяйство специализируется на молочно-мясном производстве и выращивании зерновых и кормовых культур, а также картофеля. 
На территории района ведут хозяйственную деятельность 28 предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств, свыше 5 тысяч личных подсобных хозяйств. 	
Сохраняется тенденция к расширению посевных площадей. Общая посевная площадь сельскохозяйственных культур увеличилась более чем на 1,2 тыс. га и составила 22,6 тыс. га.
В целях вовлечения в оборот неиспользуемых земель администрациями района и поселений ведется совместная работа по оформлению прав на невостребованные земельные участки. В результате площадь невостребованных земель за год уменьшилась на 3,2 тыс. га.
Валовой сбор зерна составил свыше 35 тыс. тонн, произведено около 68 тыс. тонн картофеля, темп роста - 108,3%.
Основным производителем картофеля в районе является ООО «Агропромышленный холдинг «Добронравов-АГРО».
Агрохолдинг осуществляет полный цикл– от производства овощной продукции, доработки, упаковки и реализации.
Предприятием получено около 20 тыс. тонн картофеля при средней урожайности в 284 ц/га, более 23 тыс.тонн зерна при средней урожайности в 51,3 ц/га.
Агрохолдингом в отчетном периоде произведено продукции в объеме более 1 196 млн. руб., реализовано – в сумме 878 млн. руб.
Радуют и новички, так предприятием «ЭкоПродукт» собрано почти 2 тыс. тонн зерновых и технических культур при средней урожайности в 21 ц/га.
Местные фермеры, которые работали с применением новых технологий, так же существенно улучшили результаты: КФХ Гордеев А.С. урожайность – 30,1 ц/га., ИП «Сережкин» - 21,7 ц/га, КФХ Осипов –13,7 ц/га.
Подурожай 2019 года посеяно более 5,8 тыс. га озимых зерновых культур. 
В сельскохозяйственных предприятиях по состоянию на начало года содержится 2666 голов крупного рогатого скота.
Валовой сбор молока в 2018 году составил 4,9 тыс. тонн, продуктивность дойного стада 3350 кг/на одну фуражную корову.
Крупным сельскохозяйственным предприятием в отрасли животноводства остается ООО«Маяк».
Предприятием намолочено 554 тонны зерна, произведено 817 тонн молока, реализовано продукции на 19,5 млн. руб.
Одним из лучших крестьянско-фермерских хозяйств района является хозяйство Александра Степановича Гордеева.  
Фермерским хозяйством собрано 2,2 тыс. тонн зерна, произведено 902 тонны молока.
Для увеличения объемов производства в сельхозпредприятиях намечены мероприятия по повышению плодородия почв за счет внесения оптимальных доз минеральных удобрений, приобретению семян высоких репродукций, выращиванию зерновых культур по интенсивным технологиям. 
 В отрасли животноводства проводятся мероприятия по оздоровлению дойного стада. 
На развитие сельхозпроизводства хозяйствами района из бюджетов всех уровней получена поддержкав объеме около 12 млн. руб.
Средства выделялись на приобретение элитных семян, племенного скота, техники, поддержку и развитие семейного сельского хозяйства, покрытие краткосрочных кредитов и другие мероприятия.
Основной задачей на текущий год остается введение в сельскохозяйственный оборот необрабатываемых земель. 
***
Потребительский рынок - это наиболее динамично развивающаяся отрасль.
На территории района действует 185 торговых объектов, постоянно действующая ярмарка и 22 объекта общественного питания. Для обеспечения населения района плодоовощной продукцией была организована ярмарка выходного дня. 
Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям торговли составил 924 млн. рублей, или более119% к 2017 году.
Сельское население обеспечивается товарами первой необходимости через стационарную сеть магазинов и по методу выездной торговли. 
Ценовая ситуация на продукты первой необходимости находится на постоянном контроле в администрации района, проводится мониторинг цен, организован телефон «горячей линии».
***
Дорожное хозяйство
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения составила 395 км.
На ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования направлено почти 23 млн. руб., в том числе:
· Навлинским городским поселением - 13,4 млн. руб.,
· Алтуховским городским поселением – 0,7 млн. руб. 
· сельскими поселениями – 8,9 млн. руб.
Средства направлялись на проведение ямочного ремонта, содержание дорог в зимний период, грейдирование, подсыпку щебнем и другие виды работ.
С привлечением субсидий из областного бюджета проведены ремонты автомобильных дорог общего пользования:
- ул. Красных Партизан в п. Навля, выполнены работы по устройству нового покрытия на сумму 6,5 млн. руб.
- ул. Трубчевской, отремонтирован тротуар на сумму 1,7 млн. руб.
***
Привлечение инвестиций является одним из важнейших факторов роста экономики. 
Объем инвестиций в основной капитал к уровню предыдущего годавырос в 3 раза и составил 104,2 млн. руб. 
Серьезные вложения в расширение собственной производственной базы обеспечены Агрохолдингом «ДобронравовАГРО», заводом «Промсвязь», кирпичным заводом.
В 2018 году предприятие «ЦТК» п. Навля начало вести работу по производству и фасовке удобрений для сельскохозяйственных культур на территории района, объем производства составил 146,5 млн. руб. В планах предприятия выпуск новой продукции и расширение рынка сбыта производимой продукции.
В районе сформировано 18 инвестиционных площадок, имеются свободные площадки для организации и развития сельскохозяйственного производства, жилищного и производственного строительства.
В 2019 году планируется открытие двух новых производственных проектов: сельскохозяйственное - на территории Ревенского сельского поселения и деревообрабатывающее -  в п. Навля.
Продолжается реализация крупного инвестиционного проекта «Строительство оптово-логистического центра «Зерновой комплекс», с объемом инвестиций в один миллиард рублей, инициатор проектаАгрохолдинг «Добронравов АГРО».
На текущий год предусмотрены бюджетные инвестиции на строительство очистных сооружений, канализационного коллектора, газификацию населенных пунктов Глинное и Селище, строительство 2-й очереди водоснабжения н.п. Синезерки.
***
Жильё и городская среда 
В истекшем году проведен капитальный ремонт водопроводной сети по ул. Ленина на сумму 824 тыс.руб., приобретено оборудование и построены водопроводные сети в н.п. Синезерки на сумму 4,3 млн. руб.
По программе капитального ремонта многоквартирных домов завершен капитальный ремонт крыш 2-х домов общей площадью более 2-х тысяч кв. метров (ул. Г. Петренко д. 10 и пер. Мелиораторов д.1), на сумму более 4,3 млн. руб.
Введено в эксплуатацию свыше 569 кв.метра индивидуального жилья. 
В рамках реализации проекта партии «Единая Россия» «Формирование комфортной городской среды» благоустроены:
· дворовые территории в п. Навля ул. Ленина, д.53; ул. Р. Люксембург, д. 53, д.55; ул. Красных Партизан, д.72 (заасфальтированы проезды, установлены скамейки, урны, детские качели, обустроены автопарковки) на сумму 1,6 млн. руб.
· территория сквера им. Деревянко: установлены спортивнаяи детская площадки, на сумму 2,3 млн. руб.
Отремонтированы дорожки в парке им. Князева на сумму 779 тыс.руб.
В целях поддержания чистоты и улучшения экологии установлено 70 новых контейнеров для сбора коммунальных отходов, ликвидировались места несанкционированного складирования мусора.
Для улучшения качества уличного освещения приобретенои заменено120 фонарей на общую сумму более 589 тыс. руб. 
Уделено внимание состоянию мест захоронений, проведены работы по спиливанию сухих деревьев, очистке от кустарников, установке новых ограждений.
***
Благодаря помощи и поддержке Губернатора области А.В. Богомаза и Правительства региона для нужд жилищно-коммунального хозяйстваприобретен высокопроизводительный экскаватор-погрузчик JCB 3CX. 
Также регионом в истекшем году для осуществления пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам району переданы две единицы автобусов (ГАЗ-А64R42, Луидор-225019). 
***
В целях вовлечения населения в решение местных проблем второй год подряд на конкурсной основе реализуется районная программа поддержки местных инициатив (ППМИ). 
Повышается активность жителей в решении вопросов местного значения и это видно на конкретном примере: так, если в 2017 году в конкурсе проектов местных инициатив участвовало только два поселения, то в 2018 году уже четыре сельских поселения представили на конкурс свои проекты и получили средства на решение наиболее острых для поселений вопросов.
Навлинский район принял участие врегиональном конкурсе по отбору программ (проектов) инициативного бюджетирования, вошел в 10-ку районов области и получил субсидию, за счет которой был отремонтирован плавательный бассейн МБДОУ «Детский сад №5 п. Навля».
***
Труд и занятость
Важный индикатор экономики - ситуация на рынке труда. 
Как положительный момент можно отметить сохранение стабильной ситуации на рынке труда.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Численность безработных по району составила 90 человек, уровень официально зарегистрированной безработицы снизился к уровню предыдущего года и составил 0,7%. 
Содействие в трудоустройстве получило 268 человек, 258 человек получили профориентационные услуги, участие в общественных работах приняли11 безработных граждан. Проведено 4 ярмарки вакансий, которую посетило 124 человека.
Средняя заработная плата работающих по отраслям экономики за 2018 год составила 24 716,8 руб., темп роста 119,8%.
Средний размер пенсии составил 12 779,42 руб. или 105,5% к уровню прошлого года.

Важнейшим для района считаем развитие кадрового потенциала!
В целях подготовки кадров для предприятий и организаций района для выпускников школ ежегодно проводятся ярмарки учебных мест. 
Организованы и проведены экскурсии для старшеклассников на завод «Промсвязь», агрохолдинг «Добронравов АГРО» и другие предприятия района. Задача - помочь выпускникам определиться с будущей профессией, а предприятиям - обеспечить преемственность кадров.
Сейчас ведется работа с Навлинским филиалом Комаричского механико-технологического техникума по подготовке кадров в непосредственном взаимодействии с предприятиями.
Руководителем предприятия ООО «Лангвей», нашим земляком- ученым Александром Тимаковым, инициировано проведение отбора школьников для посещения лекций профессоров Менделеевского института в целях дальнейшего их обучения в этом институте.
***
Образование - приоритетное направление деятельности администрации района. 
На обеспечение качественного образования детей направлено более 268 млн. руб. бюджетных средств, что на 32 млн. руб. превысило уровеньпредыдущего года.
Сеть образовательных учреждений района включает в себя 14 школ и гимназию, три учреждения дополнительного образования и 12 дошкольных учреждений.
В школах и гимназии обучается 2517 учеников, дошкольное образование получают 885 детей. 
Горячим питанием обеспечено 100% школьников. 
Обеспечен подвоз детей в школы школьными автобусами из удаленных малонаселенных сел и деревень.
На укрепление материально-технической базы образовательных учрежденийиз бюджета направлено свыше 23 млн. руб., что более, чем на 5 млн. руб. превышает уровень предыдущего года.
Проведена установка дверей и окон по 10 учреждениям на сумму 3,8 млн.руб. (Щегловская, Соколовская, Бяковская иКлюковенская школы, ДЮЦ, д/с №5 и др.).
Отремонтированы помещения и устроены теплые туалеты в 5-ти учреждениях, на сумму 3,6 млн. руб. (Щегловская, Салтановская, Алексеевская, Борщевская и Клюковенская школы).
Проведен капитальный ремонт пищеблоков по 3 учреждениям на сумму свыше 3 млн. руб. (Пролысовская, Салтановская иСинезерская школы).
Проведен капитальный ремонт электропроводки по 4 учреждениям на сумму свыше 2 млн. рублей (школы №1, №2 и Чичковская, д/с Чичково).
Отремонтированы канализация и водопроводы по 2 учреждениям на сумму 1,7 млн. рублей (Алтуховская и Синезерская школы).
Отремонтирована кровля детского сада № 5 п. Навля,на сумму 1,4 млн. руб.
Проведен капитальный ремонт спортзала Синезерской школы на сумму почти 3 млн. руб.
Закуплено оборудование (компьютеры, ноутбуки, проекторы, многофункциональные устройства (МФУ), на сумму свыше 5 млн. рублей.
Проведены текущие ремонтные работы по всем образовательным учреждениям, на сумму свыше 5,2 млн. руб.
Хорошие результаты на итоговой аттестации в истекшем году показали выпускники школ: средний балл по русскому языку, биологии, истории, физике и литературе сложился выше областных показателей.
В образовательных учреждениях района большое внимание уделяется работе со способными обучающимися. 
Так, Лукачева Елизавета,ученица школы №2, приняла участие во Всероссийском конкурсе чтецов «Живая классика» и побывала в Международном детском центре «Артек». Обладатель стипендии Брянской областной Думы и Правительства Брянской области.
- Новиков Александр - обладатель премии Губернатора Брянской области (Алтуховскаяшкола)
- Криштапова Виктория, ученица школы №2, стала победителем областного конкурса председателей музеев образовательных учреждений Брянской области.
- Толкачева Анна, ученица гимназии, представляла Брянскую область в Зимнем фестивале Российского движения школьников в г. Москве.
В целях поддержки талантливой молодежи в 2018 году 20 лучших школьников района получали стипендии из местного бюджета, на ежегодном фестивале «Овация» чествовались 36 лучших выпускников района. 
***
Одно из важных звеньев в структуре администрации – органы опеки и попечительства, задачей которых является устройство детей-сирот в замещающие семьи.
В 2018 году передано под опеку 2 ребенка, возвращено матерям – 4 ребенка
На учете в органах опеки и попечительства состоит 93 ребенка из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Для обеспечения жилыми помещениями таких детей администрацией района, начиная с 2012 года, приобретено 62 жилых помещения, в том числе в 2018 году приобретено 10 квартир на общую сумму почти 9,5 млн. руб.
В настоящее время на учете на получение жилья состоит 94 человека из числа детей сирот, в 2019 году для них планируется приобрести еще 24 квартиры.
***
Физкультура и спорт
Для занятий физкультурой и спортом на территории работают спортивные секции и кружки по 11 видам спорта. 
За прошедший год было проведено более 80 спортивных мероприятий. Из наиболее массовые: лыжная гонка «Навлинская лыжня-2018», районные соревнования «Школа безопасности», легкоатлетический пробег «Это наша Победа», открытый турнир по волейболу «Салют Победы», районный финал юнармейского движения, «День физкультурника».
Активно внедряется комплекс ГТО: в 2018 году норматив на золотые, серебряные и бронзовые знаки выполнили 81 человек – это на 36 человек больше, по сравнению с предыдущим годом. 
Золотыми знаками ГТО награждены 76 человек (из них 60 учащихся), серебряными – 5 учащихся.
***
Культура
Развитие общества невозможно без укрепления Российской гражданственности на основе культурных ценностей всех народов, населяющих нашу страну. 
Сеть учреждений культуры включает в себя 23 Дома культуры и 22 библиотеки.
В рамках «Года волонтера» в России активисты партии «Единая Россия»принимали активное участие в проведении Всероссийских экологических субботников: «Зеленая Россия», «Чистый берег». 
Были организованыблаготворительные акции «Сирень Победы», «Свеча памяти», «Бессмертный полк».
Коллективы учреждений культуры и солисты вокальных объединений успешно выступали на областных и международных фестивалях – конкурсах.
На высоком уровне проведенлитературный праздник «Липовый цвет», посвященный творчеству К.Г. Паустовского, участниками которого наряду с населением стали гости района - поэты, писатели, художники и творческие коллективы Брянской области.
Межпоселенческая библиотека признана победителем областного конкурса «Лучшая библиотека 2017 года» и получила в подарок 40 экземпляров книг.
На базе библиотеки в 2018 году создан и успешно работает клуб творческих людей «Озарение». 
Бяковская библиотека приняла участие в областном конкурсе по избирательному праву и заняла 2 место среди сельских библиотек Брянской области. 
В рамках реализации проекта партии «Единая Россия» «Местный Дом культуры» в 2018 году проведен ремонт танцевального зала районного Дома культуры на сумму 421 тыс. руб.
За счет местного бюджета обновлен книжный фонд на сумму 250 тыс. руб.
Одним из приоритетных партийных проектов является проект «Историческая память». Ежегодно на территории района проводятся «Вахты Памяти» по перезахоронению обнаруженных останков советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. 
***
Социальная защита
На социальную поддержку жителей Навлинского района в прошлом году было выделено свыше 320 млн. руб. бюджетных средств.
Путевками на санаторно-курортное лечение обеспечено 94 человека и 12 детей -инвалидов.
Сертификаты на улучшение жилищных условий по федеральной целевой программе «Жилище» получилиодин ветеран Великой Отечественной войны идвавынужденных переселенца.
По программе «Обеспечение жильем молодых семей» две молодых семьиполучили средства на приобретение жилья в объеме свыше 1,5 млн. руб.
В районе успешно реализуется проект по поддержке многодетной семьи. С начала реализации Закона (2012г.) многодетным семьям безвозмездно предоставлено в собственность 296 земельных участков, в том числе в прошлом году – 33 земельных участка.
***
Здравоохранение
Численность населения в районе, по предварительной оценке, составила 26 165 человек. 
Рост продолжительности жизни, снижение уровня смертности –основная задача и для здравоохранения. 
В районной больнице работает 91 врач (укомплектованность с учетом совместительства 92,3%), 217 средних медицинских работников (укомплектованность 93,3%). 
Районная больница участвует в программе «Земский доктор», в рамках которой принятым на работу в сельскую местность врачам предусмотрена выплата по 1 млн. руб., фельдшерам по 500 тыс.руб.
Благодаря программе в 2018 году были приняты терапевт и психиатр-нарколог.
Продолжилось развитие материально-технической сферы здравоохранения: 
· приобретено медицинскоеоборудование (автоматическая проявочная машина и автоматический биохимический анализатор), 1,4 млн. руб.
· проведен капитальный ремонт кровли ФАПа в д. Приволье, 478 тыс. руб.
· приобретен передвижной рентген аппарат, стоимостью 1,6 млн. руб.;
· получено два автомобилями скорой медицинской помощи.
На 2019 годпланируетсяпроведение капитального ремонта кровли главного корпуса и инфекционного отделения, лифтов, приобретение медицинского оборудования (компьютерного томографа и системы ультразвуковой диагностики).На эти цели из средств областного бюджета планируется получить свыше50-ти млн.руб.
Для привлечения врачебных кадров запланировано приобретение 8 –ми квартир для врачей.
***
Информационное обеспечение
Информационные технологии внедряются в сферу управления и взаимодействия с населением. 
Активно развивается предоставление услуг через многофункциональный центр, в истекшем годужителямоказано свыше 19 тыс. услуг. 
Значимым проектом на 2019 год является внедрение Цифрового телевидения на территории района.
***
Правопорядок и общественная безопасность
В минувшем году продолжилась работа по обеспечению безопасности граждан. По итогам года наблюдается положительная динамика, за что хочу отдельно поблагодарить сотрудников органов внутренних дел.
Для оказания содействия органам внутренних дел 
в обеспечении правопорядка на территории района осуществляли свою деятельность общественные объедения – народные дружины.
Скоординирована профилактическая работа Комиссии по делам несовершеннолетних с органами и учреждениями системы профилактики.
Контроль за ситуацией в районе круглосуточно осуществляет Единая дежурно-диспетчерская служба, обеспечивается оперативное взаимодействие всех жизнеобеспечивающих служб района.
На протяжении ряда лет существует взаимодействие между райвоенкоматом и администрацией района, план направления на военную службу выполнен на 100%. 
***
Подводя итоги минувшего года, можно сказать, что в прошедшем году администрацией проведена большая работа, но предстоит решать еще более глобальные задачи, которые ставят перед нами наши жители. 
В текущем году нам предстоит целенаправленная работа по ремонту и строительству дорог, газификации и водоснабжению населенных пунктов, строительству очистных сооружений, ремонту объектов социальной сферы. 

***

ПЛАНЫ на 2019 год
Говоря о планах на 2019 год, хочу выделить несколько наиболее важных:
· открытие двух абсолютно новых производственных проектов: сельскохозяйственное и деревообрабатывающее;
· строительство очистных сооружений и водонапорного коллектора; 
· строительство второй очереди системы водоснабжения н.п.Синезерки;
· газификация населенных пунктов Глинное и Селище;
· ремонт кровель в 5-ти школах района (Салтановская СОШ, Синезерская СОШ, Гимназия № 1 п. Навля, Навлинская СОШ № 1, Навлинская СОШ № 2);
· ремонт дороги ул. Розы Люксембург;
· установка уличного спортивного оборудования на открытых площадках для детей и взрослых;
· благоустройство населенных пунктов.
Ну и конечно продолжение реализации крупного инвестиционного проекта «Строительство оптово - логистического центра «Зерновой комплекс».
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