[bookmark: _GoBack]Порядок регистрации, сроки регистрации и места регистрации для участия в написании итогового сочинения(изложения) в 2022-2023 уч.году
Итоговое сочинение (изложение) проводится в соответствии с  Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утверждённым приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 07.11.2018 № 190/1512.
     Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования.
Участниками итогового сочинения являются: обучающихся XI (XII) классов ОО, экстерны, выпускники прошлых лет, обучающиеся СПО, лица со справкой об обучении.
Изложение вправе писать обучающиеся с ОВЗ, дети-инвалиды, инвалиды, обучающиеся учреждений закрытого типа, а также в учреждения, исполняющих наказание в виде лишения свободы, обучающиеся на дому, в образовательных организациях, в том числе санаторно-курортных учреждениях.      
     Основной срок написания итогового сочинения(изложения) в 2022 — 2023 учебном году — 7 декабря 2022 года. Обучающиеся, получившие неудовлетворительный результат, не явившиеся на итоговое сочинение (изложение) или не завершившие его написание по уважительным причинам, смогут написать сочинение в дополнительные сроки — 1 февраля и 3 мая 2023 года.
Обучающиеся XI (XII) классов общеобразовательных организаций подают заявление в образовательную организацию, в которой обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования. Экстерны – в общеобразовательную организацию по их выбору.
Обучающиеся СПО, выпускники прошлых лет, иностранные граждане могут принять участие в итоговом сочинении по желанию в любую из указанных дат.
Регистрация выпускников текущего года на участие в сочинении (изложении) проводится в школах, где они обучаются.
    Обучающиеся СПО регистрируются на участие в итоговом сочинении в образовательной организации, в которой осваивается государственный образовательный стандарт среднего общего образования в пределах основных профессиональных образовательных программ (образовательные учреждения СПО). Выпускники прошлых лет, иностранные граждане подают заявление в муниципальные органы управления образования, осуществляющие управление в сфере образования.
Заявление на участие в итоговом сочинении (изложении) необходимо подать не позднее, чем за 2 недели до даты его проведения:
до 23 ноября 2022 года — для участия 7 декабря 2022 года;
до 18 января 2023 года — для участия 1 февраля 2023 года;
до 19 апреля 2023 года — для участия 3 мая 2023 года.
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